©EMAT.

Atvetar 1o modumvupo P(x) = Ax? + (1-1)x2 + 2x + 3 1 aKEpAloug OUVIEAEOTEG.
To MoAumvUpo £Xa1 ja apvnukn aképaa pida p pe | p| =3, evo Siapoipevo
ne x-1 agnver vnolono 6.

I'l) Na Bpette toug akepaloug A Kat p (10 povdses)
I'2) Av A=p=ltote:

a) Na Avoste v e€lowon P(x) = O (5 povdseg)
B) Na &ei§ere on nj ouvaptnon P (x) eivar yvnoieg augouoa oto R (5 povdseg

, ’ , , , !
y) £ nowo Haotnpa n Cp Pproketar nave ano tov afova XX : (5 povdSeg)

©EMA A.

Atvetar 1 ouvaptnon f(x) = In 3=

l— :x-.‘

a) Na &ei§ete o6n1 n ouvapnon f éxel nebio oplojov 1o cuvolo A = (-2,2

(10 povdse)
B) Na Avoeste mv e§lowon f(x) + x In3 =0 (S povaseg)

y) Na dei§ete 611 1 ouvapnon f etvar neputrn) oo A (5 povdses)

L.
8) Na &eiete on1 1a 10€a :75+e Kat 37,1_9 £1Va1 TTAPATIANPOPATIKG KAl 10XVEL
2x Sn
flouvi—+8)) + f( cmv(T—O))-‘-O (5 povdseg)
{
©EMA B

Aiveral To TrToAuwvupo P pe
p(x)=(f||19 + ouv G - 9)) x200% £ x3 —ax? + Bx—6:

B1) av to moAuwvupo P(x) eivai Tpitou BaBuou 1oTe va Ppebei To BER

Movadeg 8
B2) av 1o roAuwvupo P(x) givail Tpitou BaBuou dnAadr
P(x)=x* — ax? + Bx — 6 pe x-1, x-3 TTAPAYOVTEC TOTE

I
a. Na BpeBouv 1a a, B Movadeg 7



©EMA A
Aivetal To ypapHIké cuaTnpa (2x2):

{ fna-x+ (e 1=1) y=2015
—2x + y = 20162017

Me a>0 kal ayvwoToug X,yeR
Etriong diverain n repitt cuvaptnon g pe medio opiopol To R

A1) Na arrodeigete 611 TO cOOTAHA €XEl Jovadikh AUon ekTéC ATTd WId TIUA Tou d,
étrou a>0 (TTAfpn¢ aimioAdynan)

1 Movadeg 6
A2) Aivetal n ouvdptnon f pe f(x)= In(Inx+2e* - 2)
Na BpeBei To redio opiopou T f.
Movadeg 4

A3) Na AubBei n aviowon f(x)< In(2fn? x+2e* 1- 2) pe x>1 6mou f eivai n
ouvapTtnan Tou A2 epWTHHATOS

Movdadeg 7
A4) Na AuBcei n e€icwon 2n(e2x-2e) = in(g(0)f(x)+(2e-1)e¥)
Movadec 8
Na BpeBei To edio opiouoU TG f.
Movaddec 4

A3) Na AuBei n avicwan f(x)< l?n(Zfin2 X+2e*71-2) e x>1 otou f eivail n
ouvdapTtnon Tou A2 epWTHNATOG

Movadeg 7
Ad4) Na AuBei n e€iocwon) {’n(ez"-2e) = fn(g(U)}(x)+(2e-1 )e¥)
Movadeg 8






